京港澳高速鹤壁服务区西区

本想为"大奔"轮胎降温 扎进货车降温水槽被困



奔驰越野车被困在大货车降温水槽中。

晨报讯(记者 张小娜 实习生 杨娇文/图)7月10日,京港澳高速鹤壁服务区西区,一辆奔驰越野车被困在服务区的大货车降温水槽中。大型载重货车在高温天气长时间行驶后轮胎和刹车片易产生高温,所以这个水槽是给大型载重货车设置的。

7月10日15时14分,省高速交警九支 队指挥中心接到报警求助后,立即调度巡逻警 车前往救援。高速交警赶到京港澳高速鹤壁 段鹤壁服务区西区时,看到一辆奔驰越野车被 困在水槽中,此时水槽内积水近一米深,司机 焦某正好把车停在了积水最深处,陷入"进退 两难"境地。焦某坐在驾驶员的位置打电话求 助,他的爱人和儿子也在车上,十分着急。交 警见状,先是劝他们不要慌,随后喊来近 20 人 帮忙推车。近 20 分钟后,终于将车推了出来。 此时,所有救援人员的裤子都湿了大半截。司 机焦某及其家人对参与救援的交警和其他人 员表达了感谢。

焦先生说,这辆车他刚提回来没几天,车

牌号还是临时牌号,想着自己的车是越野车,到服务区的水槽内给轮胎降温应该没问题,于是就将车开进水槽,等发现车的方向盘不起作用,想退出来已经晚了,车子越陷越深,最后水到了车胎上沿处。焦先生吓坏了,但驾驶室的门打不开,于是他便给高速交警九支队指挥中心打电话求助。

高速交警提醒广大司机朋友,高速服务区内的降温水槽是为大型载重货车准备的,小轿车驶入应谨慎。 (线索提供:张娜)

高速公路桥下无路灯 行人晚上通过很不便

晨报讯(记者 夏国锋)"以前通往东杨工业园区的高速公路桥下没有路灯,晚上容易发生交通事故不说,犯罪分子还可能趁黑作案。这两天我发现有关部门已在桥下安装了路灯,大家晚上从此经过再也不用提心吊胆了。"7月10日,东杨工业园区的王女士来电对记者说。

原来,近日金山派出所辖区群众反映,通往东杨工业园区的黎阳路与京港澳高速交叉的桥下没有路灯,群众晚上从此经过很不方便,还易发生安全事故,派出所领导立即安排东杨警务室民警调查处理。

随后民警来到高速桥下进行了实地查看,发现桥的一侧有段距离没有路灯。桥下路段约有60米,无任何照明设施,晚上确实不安全。民警一方面积极与东杨工业园区管理办公室联系,反映该情况,一方面迅速安排警力加强该路段的巡防,特别是23时至次日凌晨对该路段的巡逻。后经过园区管理办公室和民警的努力,7月8日,园区管理办公室安排人员安装了20个高质量照明灯,解除了附近群众的担忧。 (线索提供:栗学武 季一霞)

告别**失眠、抑郁症** 聚

失 眠 疝。入睡困难、多梦易配、配后难以再入睡等。 抑 郁 疝。 悲观失望、情绪低落易伤感流泪,感到生活没有意义,觉得

活着没意思,整度不振等。 强 迫 疝, 反复洗手、反复照镜子、反复提一件事等。 强 思 部 心烦意乱、坐立不安、心悸、头沉闷、胡思乱想等。

(西加) 明言乱语、美笑无常、敏感多疑、幻觉妄想、行为失常等、 (图 图 图 即小音伯、伯声音、手脚心发热等。 (图 图 图) 对人类性、性心无情不正

(注) (注) 对某部位的敏感增加,进而辐键、过分关注,疑心五官不正、 身上有史能、针扎修,担心患有心脏痛、癌症等。

治疗特色。中医辨证施治,一人一方,对症治疗,一个疗程效果明显。 病人愿意主动与人交往。失职多梦、焦虑、情绪低落、悲观失望、胡言 瓜语、精神异常等症状全面消失。一般患者二至三疗程痊愈。中医中药 花钱少、疗效好。

鹤壁市爱民医院 🏈 🕏 🕏 🛪 🎎 3961120

鹤煤总医院专家

在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

科室	# >> # >= >=
件至	坐诊时间
呼吸科	7月16日周一全天
心内科	7月17日周二全天
心胸肿瘤科	7月17日周二全天
内分泌科	7月18日周三全天
骨科	7月18日周三全天
妇产科	7月18日周三全天
消化内科	7月19日周四全天
脑外科	7月19日周四全天
神经内科	7月20日周五全天
鹤煤总医院定期安排	F副高级以上职称专家到鹤煤职工二院

鶴燃总医院定期安排劃高级以上职称专家到鶴煤职工二院 坐诊、查房、手术,欢迎广大振者前来就诊。

咨询电话: 2916410 2916622

总医院老区急救电话: 2920000 新区急救电话: 2960000

职工二院急救电话: 2916324 2916666

救护车24小时免费接诊。



长期无固定工作如何享医疗保险

市民王先生来电咨询:他今年 45 岁,因长期没有固定工作,所以一直没有缴过医疗保险,想问一下该费用能不能一次性补缴?

王先生,记者帮您咨询了市医保处,工作人员说,医疗保险费是针对有固定工作的居民,在达到退休年限和医疗保险费的最低缴费年限之后,可享受的一种医保制度。没有固定工作的居民,可以选择在户口所在社区办理城镇居民医疗保险,或者办理职工灵活就业保险,按照月平均收入的4.2%缴费。这两种保险都是缴纳一年费用,享受一年医保待遇,没有年龄限制。

晨报记者 李丹丹 实习生 牛明慧

员工因公乘出租车受伤 公司需要赔偿吗

市民陈女士来电咨询:前段时间,一名员工到其他单位送材料,出租车途中与一辆私家车相撞,员工在此次事故中受伤。经鉴定,出租车负全责,私家车、员工无责任。该员工事后要求公司支付事故对其造成的损失。这种情况下,公司需要赔偿吗?

陈女士,记者帮您咨询了洪滨区 人民法院,工作人员说,根据《最高人 民法院,工作人员说,根据《最高人 民法院关于审理人身损害赔偿案件 规定,雇员在从事雇佣活动中遭受人 身损害,雇主应当承担赔偿责任人人 损害的,赔偿权利人可以请求雇主后, 报客的,赔偿权利人可以请求雇主后, 是有人也可以请求雇不上 股后第三人追偿。根据上述法律院 以定,雇员有权利要求公司承担赔偿责任 任,但公司承担赔偿责任后,也 向出租车司机追偿垫付费用的权利。

晨报记者 秦颖

哪些时段可到会展中心 观赏音乐喷泉

淇县宋先生来电咨询:他7月初的一天晚上到会展中心看音乐喷泉,结果没看到,听其他人说喷泉可能在维修。家人还想去看,想问一下哪些时段可以观看?

宋先生,记者帮您咨询了淇滨区城南建设管理办公室的工作人员,工作人员答复,音乐喷泉开放时间为每晚20时至20时30分,如遇到大风、下雨等特殊情况时不开放。如有变动会及时告知市民。

。 晨报记者 夏国锋

》新

新闻接线员

请领取驾驶证

市民王先生来电称,他 10 日在 新区华夏南路一餐厅就餐时捡到一 个驾驶证。驾驶证上的名字为张志 杰。失主看到后可拨打 18739244002 与王先生联系。

晨报记者 韩文雪



务热线

感谢好心路人

淇县王先生来电称,他5岁的儿子7月2日在铁西区小马庄精神病院附近迷路了,路人王先生、郭二勇、贾延帅发现后,不仅为其儿子买来吃的,还通过民警把儿子送到了他身边。 晨报记者 秦颖